



La câteva zile de începutul anului școlar 2020-2021, echipa managerială a Colegiului Național Petru Rareș poate declara că liceul este pregătit să își primească elevii și profesorii în condiții de maximă siguranță sanitară. După o vacanță în care au fost gândite proceduri, regândite spații, după ce au fost angajate toate



resursele pentru dotări care să faciliteze învățarea în sala de clasă și în mediul *on line*, în condiții sanitare optime, suntem convinși că vom putea, alături de profesori, elevi și părinți, să deschidem noul an școlar cu încrederea că vom reuși, împreună, să depășim cu bine această perioadă.

Activitatea didactică la Colegiul Național Petru Rareș se va desfășura atât în sala de clasă, cât și *on line*, conform unui scenariu care respectă cerințele naționale, dar și ale spațiului de care dispunem. Elevii din cele 28 de clase vor lucra, alternativ, cu profesorii lor, în 36 de săli, dotate cu Internet, aparatură audio-video. Efectivele claselor vor fi înjumătățite, în temeiul păstrării distanțării fizice în bănci. Așa cum au procedat și în ultimele luni ale anului școlar trecut, profesorii vor gândi modalități de prezentare a conținuturilor programelor și activități *on line* care să ușureze învățarea în noile condiții și să completeze ori să suplinească multe din activitățile obișnuite la clasă. O provocare de a lucra altfel atât în școală, cât și pe o platformă educațională *on line*. Vom acorda o atenție deosebită și activităților de la clasele a VIII-a și a XII-a, în vederea pregătirii examenelor naționale.

Ne preocupăm permanent siguranța elevilor noștri, dar și a personalului didactic și nedidactic. Multe din acțiunile anterioare din ore, din recreații vor fi altfel în acest an școlar. Profesorii diriginți vor prezenta elevilor detaliile referitoare la activitățile zilnice. Vom adapta, vom îmbunătăți, acolo unde este necesar, vom face eforturi susținute, care să întretină o atmosferă de ordine și de încredere, mereu atenți la sugestiile elevilor, părinților lor, cadrelor didactice.

Pornim în noul an școlar cu speranța că, respectând toate regulile sanitare impuse, cu responsabilitate și seriozitate, educația și instruirea pe care le acordă liceul nostru vor rămâne la standardele cu care ne-am obișnuit, conștienți că, la sfârșitul anului școlar, vom oferi din nou coronițele cu lauri tuturor celor care vor fi făcut posibilă desfășurarea corectă, în deplină sănătate, a activității elevilor și profesorilor noștri.

Bun venit bobocilor noștri!

Multă sănătate și succes tuturor în noul an școlar!

Echipa managerială,
DIRECTOR,
prof. Grigoruță ONICIUC

DIRECTOR ADJUNCT,
prof. Ionela-Claudia JORA